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Slavnostní rozsvícení vánočního stromu
V dnešní době si jen těžko dovedeme představit Vánoce bez stromečku. Nechybí v žádné domácnosti 

a v období první adventní neděle se rozzáří ve všech městech a obcích. A tak i v naší obci jsme, tak jako každý 
rok, v první adventní neděli rozsvítili na moravanské návsi vánoční strom. O bohatý kulturní program se 
stejně  jako v letech minulých postarala místní skupina Doušek a mateřská a základní škola Moravany. Paní 
učitelky si prostřednictvím svých malých účinkujících vysloužily náš velký obdiv, a to nejen díky originálním 
představením, ale především proto, že několik týdnů testovaly svoji nekonečnou trpělivost při nácviku 
večerního programu. A bylo opravdu na co koukat. Koledy, taneční vystoupení, pohádky, písničky i říkadla 
přiblížili nás všechny pyšné rodiče i prarodiče zase o krůček blíž k přicházejícím Vánočním svátkům. 

Přejeme Vám proto, klidný advent, šťastné a spokojené Vánoce.
Za tiskovu komisi Kateřina Novohradská

Fotografie z rozsvícení vánočního stromu a Mikulášksé nadílky pořídili 
a s laskavým svolením poskytli pan Wagner a paní Zemanová . Děkujeme.

    Dění v naší obci
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Mikulášská nadílka v Moravanech
 Pátého prosince v podvečer se již tradičně proměnilo naše náměstí v malé peklo, po kterém se opět po 

roce proháněli čerti. Snažili se chytat zlobivé děti do pytle a vážit je na pekelné váze. K uvaření nešťastníků v 
pekelném kotli však nakonec naštěstí nedošlo. To proto, že všechny děti byly hodné a před andělem odříkaly 
a odzpívaly neskutečné množství básniček a písniček. Hodný Mikuláš je pak za to obdaroval balíčkem dobrot. 
Rodiče si mohli čekání na Mikuláše krátit popíjením svařeného vína nebo čaje. Celý večer opět proběhl v 
klidné atmosféře, děti odcházely s příslibem polepšení. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě mikulášské nadílky podíleli!

    Dění v naší obci
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Tříkrálová sbírka
Dne 7. ledna 2017 v dopoledních hodinách v obci Moravany zavítají jako 

každý rok do Vašich domovů koledníci Tříkrálové sbírky přinést šťastnou zvěst 
a požehnání Vašim příbytkům. Do kasiček, kterými je vybavena každá skupinka 
koledníků, můžete i Vy přispět libovolnou sumou, která pak poputuje na pomoc 
přímo těm, kteří ji potřebují.

Pomocnou ruku poskytuje Oblastní charita v Rajhradě, která zahrnuje celkem 
117 obcí modřického a rosického děkanátu. Díky Vašim každoročním příspěvkům

se nám daří udržovat vysokou kvalitu služeb a dále se rozvíjet. V Domě léčby bolesti s hospicem sv. Josefa 
pomáháme nevyléčitelně nemocným a také jejich rodinným příslušníkům. Kvalitní péči se dostane i těm, 
kteří chtějí dožít své poslední dny doma díky Mobilnímu hospici sv. Jana. Do domácností jezdí i terénní 
pečovatelské a ošetřovatelské služby, které poskytují zdravotní ošetření a uspokojují základní životní 
potřeby.

Nízkoprahové centrum pro děti a mládež VATA poskytuje v Židlochovicích a okolí zázemí mladým, kteří 
jsou ve svém okolí ovlivňováni negativními jevy. Klienti Chráněného bydlení sv. Luisy pro lidi s demencí 
si pochvalují novou, na základě jejich potřeb vybudovanou zahradu, která byla pořízena právě z loňského 
výtěžku Tříkrálové sbírky. Při naší činnosti spolupracujeme s dobrovolníky, provozujeme vzdělávací centrum 
a sociálně-rehabilitační službu Kavárna Slunečnice v budově hospice, půjčujeme kompenzační pomůcky  
přímo v budově hospice zajišťujeme ubytování pro rodinné příslušníky našich klientů.

Děkujeme, že s námi pomáháte tam, kde je potřeba.
Každá domácnost, která se otevře dobré věci a přispěje do pokladniček koledníků, má velkou zásluhu 

při pomoci potřebným.
Mária Durkáčová, koordinátorka Tříkrálové sbírky za Oblastní charitu Rajhrad

tel.: 736 529 319, e-mail: maria.durkacova@rajhrad.charita.cz, www.rajhrad.charita.cz

Vítání občánků
Dne 5. 11. 2016 byli přivítáni tito noví občánci: 

Novotná Pavla, Kočík David, Ničovský Adrian, Štěpánková Lilian, Badalcová Valentina, Špaček Patrik, Dofek 
Šimon, Urešová Ellen, Volejníková Aneta, Wagnerová Vivien, Borčická Leona, Fiala Ema
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Jubilanti v období říjen – prosinec 2016 

60let 81let 83let 86let 93let 
Vávra Antonín Jakešová Anna Šimková Anna Kroupová Zdenka Kříž Josef 
Richterová Miroslava Chelík Gerhard Jůzová Peregrina   
Legindiová Drahomíra    
Markvartová Barbora    
70let 82let 84let 89let 
Vaníček Ladislav Zavřel František Pantůčková Libuše Konfrštová Růžena 
   Volejníková Věra 
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    Dění v naší obci
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Vysvěcení kapličky sv. Huberta v Moravanech
V sobotu dne 5. 11. 2016 byla na rozcestí Moravany, Nebovidy a les Kásibel vysvěcena 

vyřezávaná kaplička sv. Huberta. Toto dílko vyřezal po dvouměsíční intenzivní práci 
myslivecký hospodář pan Petr Mánek za pomoci pana Vladislava Horáka a dalších členů 
H.S. Moravany. Kaplička byla umístěna v honitbě jako poděkování sv. Hubertovi - patronu 
myslivců za celoživotní přízeň v lovu, péči o zvěř a přírodu jako celku. Vysvětil ji místní 
farář Mariusz Sierpniak, za což moc děkujeme. Poděkování patří také OÚ Moravany 
za zakoupení a instalaci krásných akátových laviček, které z tohoto zákoutí udělaly 
příjemné odpočívadlo pro unavené poutníky. Stroje na zemní úpravy zapůjčil předseda

H.S. Moravany pan Josef Malý, kterému též patří dík za nezištnou pomoc. Celá tato malá slavnost proběhla za 
krásného podzimního počasí a zúčastnilo se jí téměř šedesát hostů, kteří s povděkem přijali malé pohoštění 
včetně svařeného vínka a pohárku výborné moravské slivovice. Myslivost není pouze lov, ale také kultura, zvyky 
a tradice české myslivosti, od kterých nesmíme ustupovat, ale naopak vést mladé myslivce k dodržování 
našich krásných tradic a učit je tyto tradice s pokorou ctít. Petr Mánek

    Dění v naší obci
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Pozvánka na sportovní vánoční turnaje 

 

Sportovní klub Moravany ve spolupráci s obcí Moravany 
zve všechny amatérské příznivce sportu z Moravan na 
následující vánoční turnaje: 

Úterý       27.12.2016   Turnaj čtyřčlenných družstev ve volejbale 

Středa     28.12.2016   Turnaj dvoučlenných družstev v nohejbale 

Čtvrtek    29.12.2016   Turnaj ve stolním tenise 

Pátek      30.12.2016   Turnaj tříčlenných družstev v sálové kopané 

Zahájení všech turnajů je ve 13 hodin v sále kulturního 
domu. 

Kontakt: Miloš Šimek 739 223 194 
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MALBY (14 Kč/m2),
tapetování,  nátěry dveří (350 Kč/kus), 
oken, radiátorů, fasád, střech, rýn, 
nábytku, zednické práce aj.
tel.:  606 469 316, 547 225 340
Platba hotově = SLEVA 250 Kč !
Moravany a okolí.
www.maliribrno-horak.cz

Moravanské listy
č. 4/2016

Vychází čtvrtletně.
Vydává: Obec Moravany, ev. č. MK ČR E 10110. 

Tisková komise:
Jana Podrázská, Ing. Helena Pernikářová,

Leoš Chrápavý a Ing. Kateřina Novohradská, BA.

Kontakt inzerce:
Jana Podrázská, e-mail: moravanskelisty@email.cz.

Tisk: Repropress Brno. 

Náklad: 900 ks

                    Úpravna   oděvů 
                  Vídeňská 55 , Brno 
                            zastávka tram.2,5,6 Celní 
                  Provádím  veškeré  opravy 
                  a úpravy  oděvů,i kožených 
                       H.Buchlovská---tel.721 726 267 
 
 
 


